



В Хабаровском крае по факту авиационного происшествия возбуждено уголовное дело

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Комсомольскому-на-Амуре гарнизону по факту крушения самолета Су-24М2 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним).

По данным следствия, 6 июля 2015 года в 21 час 30 минут по местному времени при взлете для выполнения планового учебно-тренировочного полета в районе аэродрома Хурба потерпел крушение самолета Су-24М2. В результате авиакатастрофы экипаж в составе старших лейтенантов Дамира Салахутдинова и Александра Рагимова погиб.

В настоящее время военные следователи с привлечением криминалиста военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу осматривают место происшествия. С военного аэродрома и места крушения изъяты образцы авиационного топлива. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/944415>